

[公交车上的寒心一幕]

司机送病人到医院 反遭乘客冷嘲热讽

公交司机主动送病人

乘客黄女士当时就在公交车上,她告诉记者,早上7点半左右,一辆满载乘客的151路公交车从桥北站驶往鼓楼方向,当车子行至四平路附近时,一名坐在座位上的60岁左右老汉突然一头栽到地板上。旁边的乘客被眼前的一幕吓了一跳,急忙向司机喊道:“这里有人犯病了。”驾驶员黄师傅回头看到,倒在地上的老汉昏迷不醒,嘴里吐着白沫。

黄师傅先将车停在路边,拨打了报警电话,就在这时,黄师傅看到路边有一位交警正在指挥交通,于是向交警说明了情况,交警让黄师傅先送伤者到附近的长征医院。到了医院,黄师傅与医护人员一起将伤者送进急诊室。

乘客辱骂司机

考虑到病人并没有家属陪同,黄师傅将其送到医院后,并没有马上离开,而是在医院门口打电话给自己车队领导。黄师傅所在的是公交总公司江北客运部第三车队,车队领导听到黄师傅汇报后表示马上到医院。

一名乘客在公交车上突然发病,公交车司机迅速驾车将其送往医院救治,不想此举竟惹来车上部分乘客不满甚至辱骂,有乘客竟表示:“你想做好事自己去做,别拉上我们,我们还要上班呢!”昨天早上,151路公交车驾驶员黄师傅遇到了这种事,黄师傅无奈地表示:“人命关天,我觉得我没有做错!人与人之间为什么就不能多一点理解呢?”



快报制图 沈明

就在这时,让黄师傅意想不到的事情发生了,有乘客开始辱骂:“人都快死了,你拉我们一起去医院,是让我们给他送终呀!”有的人则表示:“我们都等着上班呢,你折腾我们这一趟还不够吗?快点走呀!”有的乘客更是说起了风言风语:“你干吗呀?现在还不走?等着人家给

你发奖金呀!”虽然大多数乘客并没有抱怨,但这几名乘客的辱骂声分外刺耳。

面对乘客的不满甚至辱骂,黄师傅没有顶嘴,也没有过多辩解,只是表示,病人有生命危险,自己怎么可能一走了之呢!事后黄师傅告诉记者,“病人是在公交车上发病的,没有其他人陪同,我当然要把他交给车队领导或者警

方后才能走,要不然出了事怎么办呀?”

“救人比上班更重要吧!”

病人被送进医院10多分钟后,车队领导及警察赶到了医院,此时部分乘客情绪仍然激动,对着黄师傅继续进行冷嘲热讽。看到这种情况,车队领导吩咐黄师傅先正常开车,于是黄师傅开车离开了医院。

昨天上午11点多,记者来到151路鼓楼终点站,谈起黄师傅的遭遇,一名工作人员激动地说:“黄师傅当时没有与乘客顶撞,可他实际上也很生气,刚才他跟我们说起这事,气得肚子疼!”同为151路驾驶员的翟女士表示:“这种事并不罕见,现在有些乘客太冷漠,根本不懂得关心别人,更不懂得尊重公交车驾驶员。”

黄师傅在谈到自己的遭遇时,并没有显得太委屈,他只是反复说道:“好多乘客急着上班,我也理解,但不管怎么说,救人一条命总比上班更重要吧!”最后黄师傅不无欣慰地说:“我问了一下,那个病人是突发癫痫,已经没有危险了,最后是警察把他送回了家。而且,当时也只是一小部分人说话不太中听,大多数乘客还是讲道理的,也能理解我,这让我很心安!”

本报记者 顾元森

公交车上摔伤

□快报讯(记者 黄卓琳) 当自己不慎从双层公交楼梯滚落下来之后,不仅没人帮忙,反被一些乘客当作“假摔要钱”的骗子。昨天下午2:00,溧水来宁办事的张先生在公交车上经历了令自己寒心不已的一件事。

下午3:40,记者在珠江路站台遇见张先生时,他显然还在和疼痛进行斗争。可能伤到了筋骨,他的左腿红肿得厉害,连擦一下裤脚都不得不咬紧牙关。“可能不是扭到脚那么简单。”回忆起一个半小时前发生的那一幕,张先生觉得更让他感到疼痛

没人来救反被诬“假摔”

的不是腿,而是他的心。

昨天,张先生和往常一样从溧水赶往南京进行财务结算。下午2:00左右,他从长乐路上了一辆双层巴士,随后上楼挑了一个位置坐下。“我的目的地是中山大厦,所以车子开到华桥路时,我就开始下楼。”

楼梯走到一半的时候,张先生感觉汽车停了下来。“我急着下车,根本没在意车子还没有停稳,然后就松开扶手,抱着包准备下楼。”接下来,车子停车时照例一个刹车将毫无防备的张先生从楼梯上甩了下来。“我当

时摔懵了。”过了一会儿,才觉得全身疼,特别是左腿钻心地疼。

但接下来发生的事情,让张先生措手不及。“好了,不要装了,快下车啊。”等了2分钟后,车厢里有人说:“我们还要赶时间呢!”张先生用力支起身子。旁边有人扶起张先生在台阶上坐下。腿很疼,人生地不熟的张先生情急之下想到了报警。这时,又有风凉话传了过来。“好了好了,阿要给你200块啊?这年头这些骗子多不要脸哦。”“就是哎!这年头骗子胆多大哦!”

“我想告诉他(她)我不是骗子。我没有想赖司机的意思,的确是我没抓稳栏杆才摔倒的。我也不可能为了200元骗人。”疼得厉害,张先生没有力气解释。风言风语越来越多,最后,他只能强忍着站起来,一跳一跳地扶着栏杆跳下车。

110随后赶到现场,感觉内心受到创伤的张先生婉拒了110带他去医院的帮助。他决定在站台上坐一会儿,实在不行自己再去医院。“寒心!”他摇摇头,“有些事情我没有想通,我要好好想想。”

大树“挪窝” 五专家护驾

平移方案出炉,相关部门昨天承诺:尽快实施

位于城东干道上的南京挂牌名树(159号)银杏将要搬家,但现状堪忧的消息,经本报报道后,引起了市民的强烈关注。昨天,一份《公园路159号银杏平移方案》已经摆在记者案头。指挥部相关负责人也明确表态,尽快实施这项工程。

移动过程要歇一歇

据记者了解,在平移的过程中,大树还要歇一歇,一次只能平移4米距离,分次分距离到达终点。方案编制人员说,这主要是为了防止在平移的过程中重心偏离,伤了大树。

平移方案还透露,在平移期间,将给大树请来包括南京园林局副局长在内5位园林专家,全程为大树平移“护驾”。

银杏平移前先得“剃头”

由于这棵银杏树年岁已久,生存现状不容乐观。如何平移这棵大树,着实让大家头疼。

相关部门提供给记者的平移方案显示,在银杏“挪窝”前,先要对该树树形进行整形修剪,在尽量保留原有树形基础上,疏枝、截干。其中,截干尽量保留5厘米以上的枝条,而且剪口要求平滑,没有劈裂,截口做防腐、防蒸发处理。

挪窝后大树得“开小灶”

为了确保大树平移后能成活,园林方还开出“小灶”:将要买优质黑泥土(浙江)5份,泥碳土(东北)2份、马陶粒1份、优质黄土2份回填,其中每培土50厘米对树根浇灌“一次一杀菌”和促进生根营养液,而后夯实。

快报记者 尹海峡

【相关新闻】

24万移棵树,怎么花?

24万移棵树,也未免太奢侈了。对这件事,不同的人有不同的看法。有人说,尽管大树珍贵,但园林部门在移树时不能乱要价、乱花钱,得好好地审一审;还有市民说,保护大树最重要,就是花100万也要花。

昨天记者掌握的平移方案中,园林部门所提出的24万费用是这样构成的——

| | |
|-----------|-------------------------------|
| 吊机费 | 38000元 |
| 挖机费 | 15000元 |
| 辅助人工费 | 15600元 |
| 机械进场费 | 12000元 |
| 卷扬机费 | 5000元 |
| 潜水泵费 | 3000元 |
| 材料费(共12项) | 156120元(其中,围栏3000元、钢板78000元等) |
| 合计 | 244720元 |

武英殿下文物浮出土面

□快报讯(记者 薛林) 昨天,考古人员在南京明故宫武英殿遗址上,发现了大量文物。南京市一些资深考古专家称,目前考古发掘工地,就是明故宫武英殿所在范围。不出意外,考古人员还将发现许多珍贵文物。

昨天,记者在现场看到,偌大的工地上,一个长约60米,宽约5米,深约1米的探方,被分割成若干个小探方,每个探方里底部,都有夯打的土层。在其中一个探方里,一件汉白玉护栏格外引人注目。这件汉白玉护栏虽然看上去只有1米长,但它的上端雕有

一个寿桃形图案,看上去十分精美。另外,在一些小探方里,记者还发现一些长短不一的青条石,这些青条石摆放位置非常奇特,考古人员分析,这处遗址可能在过去遭到扰动和破坏。

记者在现场附近还看到了许多从探方里清理出来的珍贵文物,这其中包括一些黄色龙纹琉璃瓦当,灰色卷草纹砖及瓷器碎片等。其中一件白底红釉的瓶底,虽然已经残破,但它的釉色上佳。据了解,武英殿遗址考古发掘工作,预计到今年12月份结束。



出土的带龙纹的黄色琉璃瓦 快报记者 薛林 摄

2006最后一期单证员考试报名开始

昨日从南京外贸培训部门了解到2006年下半年全国商务单证员资格认证南京地区考试工作已经开始,目前相关职业培训已经开展,11月中旬开课,考试时间1月份,该考试由全国商务认证部门独家指定在上

海外贸外贸教育中心统一报名。学员可登录中国外贸培训网站(www.Zgwmpx.com),或前往南京市广州路37号江苏科技大厦2316室办理报名手续。咨询热线:83305156、83305160 由教育中心周老师

介绍说:近几年来外贸行业对大学生来说有较大的吸引力,包括单证员、报关员、外贸业务员等考证热不断升温。以单证员资格考试为例,单证员是做进出口业务必不可少的一环,一般外贸公司的外贸业务员都从

单证员开始,工资收入还可以,一个月两三千。因此,单证员岗位流动性大,需求量大。有了单证员资格证书,外贸企业在用人时会优先考虑的,因此,求职前最好先考张单证员证书做为“敲门砖”。

百款羊绒衫200至680元,皮尔卡丹部分新款640至846元,梦特娇部分羊绒衫350至790元,鹿王部分128至798元。海爾曼斯专柜男式棉袄外套70元;女式棉袄外套70元,部分男式针织衫50至120元。位于一楼床饰家居园的银铂专柜也将在双休开展床上用品3至6折。 韩智

南京商厦第七届羊绒羊毛衫节本周末再度推出重磅促销

南京商厦联手众多知名羊绒羊毛衫品牌共同参加的第七届鄂尔多斯羊绒节自上周开幕以来,在消费者中引起了极大反响,每天前来选购的顾客络绎不绝,据一位特地从江宁赶来的女顾客介绍,

虽然远了点,但到这里买羊毛衫特别划算,品牌多、质量好、价格低,她已经帮丈夫、儿子每人买了一件。据针织部庄经理介绍,品牌羊绒衫持续热销,仅活动开幕当天,南京商厦羊绒衫就卖了30多万元,在

南京市市场名列前茅。双休日,南京商厦将继续开展购羊毛衫满200送200,满400送400元抵用券,06新款羊绒衫7至9折并赠礼品和抽奖的盛大促销。另外南京商厦还将开展名品低价风暴,如鄂尔多斯

更正启事

苏宁电器在11月3日各大报纸上刊登的“海信47英寸液晶TLM4777价格13900元”,实际价格为13990元;小家电区域“购任一

小家电(指定品牌指定机型参加)3000元以上返3000元礼品券”,实际为返300元礼品券,特此更正,敬请谅解!

信不信由你 全新婚纱礼服只卖188元

今年是结婚的“旺年”,每对新人都希望在婚礼当天穿上属于自己的全新婚纱,但买一件婚纱到底需要花多少钱呢?日前据笔者了解金玉缘影楼在十年店庆之际,在集庆路精品店举行百款全新婚纱礼服特惠销售的活动,每件只卖188元,而且款式都是06年最新版,风格多样!大家都知道往往租用一件婚纱礼服就需要300-500元了,为什么这家却卖得如此超低价呢?据该店田主管介绍这主要是为了用实在的让利活动使新人感受到此次活动的力度是空前的,

同时也希望更多的新人在结婚的当天能穿上永远只属于自己的婚纱礼服,因为在这里买件崭新的更划算!据笔者了解金玉缘影楼是一家集婚纱摄影、个人写真、婚纱、礼服销售、租赁于一体的专业影楼,在活动期间拍婚纱照只要880元、结婚纪念照只要380元、时尚写真照只要199元,预定即送服装、手饰等时尚大礼,在其集庆路精品店开业的当天,预定拍照的新人就签到了2个月之后,可见其活动力度的吸引力还是非常大的。